

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?



一款食品两种保质期

散装食品“身份证”迷人眼

■ 记者 董艳

近年来,食品安全一直是备受市民关注的话题,裸装出售的散装食品因无包装卫生状况堪忧,不少市民将目光转向有包装的散装食品。可是,近日,家住薛城区的吴先生拨打本报热线向记者反映,自己购买的一款有包装食品,出现了保质期不一致的情况,为此,记者就吴先生反映的事情,对市面上在售的有包装散装食品进行了相关调查。



记者
调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

生产日期相差4天
保质期却相差一月多

“上周末,我带孩子去家附近的一家超市闲逛,逛到散装食品区域,孩子说要吃散装食品专柜里的小饼干,看孩子喜欢,我便给孩子买了一斤。”吴先生介绍,“当时购买这些散装的小饼干时,根本没有考虑到这些饼干生产日期或者保质期会有问题,便随手抓了一斤,可回家后偶然发现这些散装小饼干外包装上的标识有些不对劲,后来经过仔细观察,我才在生产日期和保质期的位置发现了端倪。”

原来,经过吴先生的仔细比对发现,他所购买的散装小饼干中,有部分小饼干的外包装背面明确标注有生产日期和保质期的截止日期,因为没有保质期的准确标识,单个查看散装小饼干的外包装是无法发现问题的,当吴先生将两个相同规格的同款散装小饼干拿在一起比对

时才发现,两件散装小饼干的生产日期相差仅4天4小时,可是保质期的截止日期,两者却相差1个月零三天。“一样的食品,为何保质期会有一个月的差距呢?”对于商家相差近一个月的标识,吴先生感到很纳闷。

后来,经过吴先生的比对,他所购买的一斤散装小饼干中,还有一部分食品存在两种不一样的保质期的情况。“难道不是出自同一生产厂商,不然为何会标识两种保质期?”吴先生的发现让他开始担忧其购买的散装小饼干的安全性,“这小饼干都是给孩子吃的,万一不是出自同一生产厂商之手,孩子吃了假冒伪劣的食品怎么办?”无法分辨哪个保质期是正确的吴先生,只好将买回家孩子还没有吃的散装小饼干收集起来。

散装食品“身份”信息不健全

根据吴先生反映的情况,8日下午,记者来到当初吴先生购买散装小饼干的超市,在该超市的散装食品专区记者看到,散装食品专区大致可以划分为有包装散装食品专区和裸装散装食品专区两部分。在裸装散装食品专区记者看到,山楂片、话梅、瓜子等裸装食品各居其位,在这些裸装食品的盛装器具上,有些生产日期、保质期均健全,有的则只标注生产日期,有的则没有生产日期和保质期。

在有包装的散装食品专区记者看到,这些有包装的散装食品多数都是小包装食品。“小包装食品可以吃多少选多少,不用担心太多吃不了。”销售人员向记者介绍小包装散装食品的优势。记者在该食品专区很顺利地就找到了吴先生当初购买的某品牌小饼干。在该区域记者看到,该超市内在售的该品牌小饼干一样存在吴先生遇到的保质期不同的情况。记者就此询问销售人员,对于记者的质疑,该销售人员表

示,这些商品都有专门的进货渠道,至于为何会有两种保质期的差别,只有厂家知晓。之后,记者又试图联系厂家,可是因为电话忙一直处于无法接通的状态。

随后,记者又在该散装食品专区看到,在售的散装食品,有部分存在“身份证”信息不健全的情况。一款知名品牌的奶糖,在其小包装袋上标有保质期,但是生产日期却称要在外包装袋上才能看得到。记者在周围仔细查看,也没有发现其包装袋的踪影,对于该产品的生产日期,销售人员表示,自从该产品入驻散装食品专区之后,外包装袋便丢掉了,至于生产日期,他们也无法从查起。在调查的过程中,记者还意外发现,在一处巧克力散装食品专区,竟然有个别品牌的产品已经过了保质期。为此,有消费者建议,不论是裸装食品还是有包装的散装食品,不论是卫生状况,还是食品安全都需要相关部门的严格督查。

贵州

枣庄店
ZAOZHUANG STORE

7月12日 东区二/三楼 盛妆迎宾

盛妆开业 CRNAND OPEN

主营: 针织内衣、箱包皮具、童装、童玩、儿童娱乐城

相约贵州 品味人生